



习近平分别会见两国领导人

新华社北京6月27日电（记者 邵艺博）6月27日上午，国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席夏季达沃斯论坛的厄瓜多尔总统诺沃亚。

习近平指出，今年是中厄建交45周年，两国关系发展势头良好。厄瓜多尔加入共建“一带一路”大家庭，双方签署自由贸易协定，在能源、矿业、电力、基础设施建设等领域开展了富有成效的合作。中方始终从战略高度和长远角度看待

和发展中厄关系，愿同厄方一道努力，推动中厄全面战略伙伴关系不断走深走实，更好造福两国人民。

习近平强调，中厄双方要做互尊互信的好朋友、共同发展的好伙伴。继续坚定支持彼此核心利益和重大关切，加强各领域各层级交往，增进治国理政经验交流。落实好重点合作项目，推动取得切实成果，推动双边贸易再上新台阶。加强教育、文化、媒体、青年等领域交流，深化互学互鉴。落实好中拉论坛第四届部长

级会议成果，促进中拉友好，共谋发展振兴，共建中拉命运共同体，为世界和平与发展注入正能量。

诺沃亚表示，中国取得举世瞩目发展成就，令人钦佩。厄中长期坚持相互尊重、平等互利，成功开展广泛合作，中方为厄经济社会发展提供大力支持帮助，厄方永远不会忘记。厄方期待不断深化对华关系，加强经贸往来，密切科技、文化、教育、青年等领域合作，更好造福两国人民。

（下转 A03 版）

陈浩带队到长兴县调研标志性点位“四季看变化”·夏看热潮工作

坚持高标准 高质量 高效率 推动标志性点位建设不断取得新成效

记者 孙文斌

本报讯 昨天下午，市委书记陈浩带队到长兴县调研标志性点位“四季看变化”·夏看热潮工作，实地察看太湖9号公路建设进展情况。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神，紧扣省委“132”和市委“136”工作部署，结合深入贯彻中央八项规定精神学习教育，以更务实的作风抓好“四季看变化”工作，坚持高标准、高质量、高效率，推动标志性点位建设不断取得新成效。

市政协副主席王青，点位协同

市级部门和其他市级有关部门负责人，特邀企业代表，媒体代表等参加。吴兴区委有关负责人和吴兴区的市党代表、政协委员参加异地看变化。

陈浩一行先后考察了龙之梦驿站项目、Anadu 图影庄园项目、滨湖段基础设施配套提升项目、太湖会客厅项目、太湖有风青年集市项目等。每到一处，大家都认真听介绍、看变化。与一季度调研时相比，各个项目建设都有了新进展，部分项目已投入试运行，取得阶段性成效，引发大家热烈讨论。

在随后召开的座谈会上，长兴

县委主要负责人汇报有关情况，调研组成员作了发言。陈浩在讲话中指出，今年以来，长兴县紧紧围绕市委部署要求，有力有序推进标志性点位建设，体现了“长兴速度”。就下一步高标准推进太湖9号公路建设，陈浩强调，要强化精品意识，坚持从市民和游客的需求出发，打造更多新场景、新业态，加强配套设施建设，优化服务与管理，让太湖9号公路成为展示“在湖州看见美丽中国”的窗口、环太湖的靓丽风景线。要创新宣传方式，用好直播、短视频等新媒体平台，进一步提升太湖9号公路的知名度、美誉度

和影响力，吸引更多的市民和游客来打卡、度假。要注重与龙之梦乐园等文旅项目一体谋划，形成联动效应，努力把“流量”变“留量”，助力我市文旅经济做大做强。要加强区域协同、部门协作，坚持政府引导、市场驱动，持续探索完善利益联结机制，以太湖9号公路建设带动沿线群众增收致富。陈浩就长兴县打造高能级战略平台产城融合样板区提出要求，强调要坚持项目为王，聚焦发展所需、未来所向，把更多的大项目、好项目招引进来，为高质量发展注入源源不断的新动能。

记者 孙文斌

本报讯 昨天，大湾区企业家湖州行活动举行。市委书记陈浩出席开幕式并作城市推介。创维集团&开沃集团创始人、创维商学院院长黄宏生，市委常委、统战部副部长潘友明，来自大湾区的企业家代表、青年创业者代表等出席活动。

陈浩对各位嘉宾的到来表示欢迎，向包括创维集团在内的广大企业家长期以来关心支持湖州改革发展表示感谢。在介绍了湖州经济社会发展情况后，陈浩说，湖州是一座懂企业家、爱企业家、具有企业家精神的城市。民营企业和民营企业企业家，始终是湖州最宝贵的财富。近年来，我们深入贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神，认真落实党中央和省委决策部署，持续创优“机制最有效”的市场环境、“企业最有感”的营商环境、“人才最有感”的创新环境，为企业和人才来湖投资兴业提供了有利条件、搭建了广阔舞台。当前的湖州，正在成为一座奔跑逐梦的使命型城市，实干争先的奋斗型城市，民企发展的友好型城市，青年向往的活力型城市。热忱欢迎广大企业家带着高端项目投资湖州，带着优质资本重仓湖州，带着先进理念助力湖州，与我们共同讲好“在湖州看见美丽中国”的精彩故事。

活动现场，创维商学院湖州分院揭牌成立，旨在整合政企学研各类资源，为湖州企业与全国各地企业交流合作搭建平台，助力民营经济高质量发展。

此次活动由创维商学院主办，主题为“传承·共生——致敬企业家精神的韧性之光”。活动期间，企业家代表作了主旨演讲，分享创业经历和对产业发展趋势的见解；举行了圆桌对话，畅谈企业家精神传承与发展。

大湾区企业家湖州行活动举行 陈浩出席开幕式并作城市推介

这家科技企业潜心研发新技术——

与一块无纺布较劲



记者 倪晶

浙江咔咔玛科技有限公司近日迎来从上海、杭州赶来验货的客户。“客户很满意，我们这一单大概有16个集装箱的一次性抹布，将陆续发往巴西。”企业负责人储永伟告诉记者，从目前订单量看，今年企业销售额有望达1.8亿元。

作为国内较早扎根无纺布制品行业的企业，咔咔玛早在2005年即自主研发了我国第一代易撕一次性抹布卷；2014年，又在国内首创“油布分离”技术，生产出首款不沾油的一次性抹布。

“我们通过在无纺布上添加自主研发的清洁配方，实现了抹布吸水吸油但不沾油污，用清水就能快速洗净，让‘一次性’产品也能多次使用。”储永伟回忆道，企业花了1年多时间，经过10余次量产，不断收集用户体验数据，反复优化清洁

配方，最终达到理想效果。这些年，咔咔玛又对产品规格、材质等进行了多次优化调整，让产品顺利走出国门。

在一次性抹布领域的成功，并没有让咔咔玛停下创新脚步。2016年，咔咔玛拓展了一次性洗脸巾赛道，并快速跻身我国专业生产棉柔巾的行业企业阵营。

“2021年，我们在康溪镇新建了4万多平方米的智能数字工厂，拥有30多条自动化产线，打造了企业研发、生产的核心阵地。”储

永伟介绍，团队持续改良生产工艺，又自主研发了应用于一次性抹布、洗脸巾及浴巾等产品的第二代不停机生产线，目前工厂80%生产环节实现自动化操作，生产质效走在业内前列。

凭借技术优势，咔咔玛成为国家标准《柔巾》（GB/T 40276-2021）的起草单位之一，连续2年入围中国产业用纺织品行业卫生和母婴用品领域的擦拭材料/柔巾十强企业。

（下转 A02 版）

向“未来食品”招手



南浔区千金镇江南大学未来食品产业园主体结构近日封顶。该项目总投资3.12亿元，聚焦功能食品、合成生物、营养重构等领域，着力打造集科研、中试、成果转化于一体的全链条创新平台。

记者 施莉娜 摄

让群众办事“一趟成”

德清县创新推出公积金服务领域3项“一件事”改革

锚定现代化 改革再深化 持续推进“在湖州看见美丽中国”实干争先主题实践

记者 邵丹红

本报讯 德清县武康街道千秋村王先生近日在县住房公积金管理分中心，仅用10分钟就办结了“享受最低生活保障群体提取公积金”业务。“原以为要跑多个部门、提交多份材料，没想到在这里就能

一次性办好，真是太省心了！”王先生感慨道。

这得益于德清创新推出的“享受最低生活保障群体提取公积金一件事”改革。今年以来，德清县住房公积金管理分中心联合县民政局、县总工会、县红十字会和当地银行等，将公积金提取、民政确

认、社会救助、银行贷款支持、用人单位统一代办等事项打包，建立起“低收入人群提取住房公积金”联动触发工作机制。“以往需要在多部门间辗转、历经多个流程的低收入群体公积金提取事项，如今实现了‘一件事’‘一次办’。”该分中心介绍，截至目前，该县已办理该类业务23笔，共计55.18万元，银行累计发放低收入群体低利率贷款150万元。

近年来，该分中心通过材料整合简化、系统互联改造、数据信息共享等手段，串联多部门服务通道，全力推

动公积金业务服务集成“一件事”改革，实现公积金业务从“多窗口、跑多次”到“一窗口、跑一次”的转变，不断提升群众办事效率和体验感。

此外，德清还创新推出公积金服务领域的“法院执行一件事”和“逝者身后一件事”2项改革。其中，“法院执行一件事”改革由该分中心与县法院联合推出，通过融合“浙政钉”，实现“一号登录、一个界面、一网融合、一表通用、一键流转”，形成公积金事项法院执行的审核、执行、结果反馈的闭环办理；

（下转 A02 版）

科研机构最新实地监测发现 鲢鳙首次在苕溪水域自然产卵

记者 陆晓芬

本报讯 记者昨天从市农业农村局获悉，科研机构最新实地监测发现，西苕溪安吉段出现大量鱼群集聚于阳光坝水域产卵盛况。“这是首次监测到鲢鳙在苕溪水域自然产卵，目前苕溪水域鱼类种类达到81种，为近5年监测最好值，表明苕溪水域生态环境持续改善，水生生物多样性水平提升。”市农业农村局介绍。

近年来，我市逐步增加本地区域性物种放流数量，维护鱼类种群结构平衡和水生生物多样性。据统计，近5年，我市在苕溪、运河等水域累计开展增殖放流活动70余次，放流鲢、鳙、鳊、翘嘴鲌、刺眼鲮等水生生物14种5.6亿尾，有效恢复水生生物资源量。

（下转 A02 版）

垂钓“新芥里”

6月26日，长兴县小浦镇合溪村，人们在爱心湖矿坑垂钓露营地休闲娱乐。该基地原为阳山斧石矿。当地盘活土地资源，将废弃矿坑水体与深坑垂钓相结合，打造出长三角网红打卡点。

通讯员 谭云俸 摄



官宣！我市下周一有望出梅

记者 忻媛

本报讯 昨天，市气象台官宣，预计我市于下周一出梅，出梅时间较之常年偏早6天。

市气象台介绍，受高空槽东移影响，副热带高压南撤东退，这个周末，雷阵雨仍会是午后常客。由于大气稳定性差、能量足、水汽多，一旦有雷雨天气来袭，可能伴随出现短时强降雨、7至9级局部10级雷暴大风和雷电等强对流天气。下周一一起，副热带高压明

显增强，我市将迎来持续晴热高温天。

目前来看，今明两天，我市最高气温可达35℃到36℃；下周一，随着梅雨季的结束，气温还将进一步升级，最高可达36℃到38℃。

市气象台提醒，遇上雷雨天大风天气时，要远离大树、广告牌，并尽快躲进坚固的室内；开车遇到强烈降水，记得“减速、控距、亮尾”；农业设施也要做好防风准备。进入高温天后，公众须及时做好防暑降温工作。